

ÚTI BESZÁMOLÓ

**" Berlin, a legnagyobb kulturális extravagáns, amit el lehet képzelni."-
David Bowie**

Ezen idézet ismeretében nyújtottam be a német fővárosba. pályázatomat Erasmus + szakmai továbbképzésre Mikor kiderült, hogy a projektünk nyert, nagy várakozással néztem az utazás elé, hiszen német országismeret témakörében sok-sok éve tanítom a Berlin történetét és a nevezetességeit, de még nem volt lehetőségem ide eljutni és élőben is megcsodálni azokat.



Sajnos a 2020. júliusra tervezett utazást a pandémia eltörölte. Idén az eredetileg általam választott kurzust (German Language and Culture for Educators) a résztvevők alacsony száma miatt nem igazolták vissza, ezért módosítottam, és a Berlin: Intensiv Deutschkurs und CLIL für Lehrer továbbképzésen vehettem részt július 5-10ig.

A Covid-19 helyzet sajnos sokban nehezítette az út megszervezését. A választható szállások száma lecsökkent, legtöbb helyen reggelit sem szolgáltak fel. A múzeumi férőhelyek korlátozott fogadóképességük miatt hónapokra előre beteltek. A Konzuli szolgálat honlapját szinte naponta tanulmányoztam a határátlépési előírások változása után kutatva.

Végül minden összeállt és 3-án megérkeztem Berlinbe. NN Hotels Alexanderplatz-ban foglaltam szobát - közel (1,5 km-re) Rigaer Strasse-i Europass iskolához-, mert tudtam, hogy Berlin csodálatos hely, a sétához és a biciklizéshez.

Miután elfoglaltam a szállásomat már indultam is felfedezni a kultikus helyeket. Jártam az Alexanderplatz-on, a Museum-Insel-en a Brandenburgi kapunál, a Reichstag épületénél, a Potsdammerplatz-on át a Checkpoint Charlie-nál. Megtekintettem Az East Side Gallerie-t, a Volksparkot és rengeteg medvét, ami Berlin jelképe.



Hétfőtől megkezdődtek az órák. A tanítás hétfőn, kedden, pénteken délelőtt 9-14:00ig; csütörtökön pedig 14-19 óráig tartott. A csoport öt főből állt. egy lengyel, két szlovák, egy magyar kolléga; mindannyian középiskolai tanárok és jómagam. Tanárunk Francesco Molinari nagyon képzett és művelt pedagógus, aki rajongással beszélt nekünk Berlin nevezetességeiről és a történelméről.



Rövid bemutatkozás után ismertette a VARK tanulási stratégia modellt. Megismerhettük a négy típus jellemzőit egy kérdőív segítségével letesztelhattük a saját preferenciánkat, majd ehhez köthetően megpróbáltunk tanítási módszereket, feladatokat kidolgozni. Kedden tükrözött osztályterem modellel folytattuk (angolul Flipped Classroom,) majd hasznos IT eszközök: Padlet, Quizlet, Socrative alkalmazását sajátíthattuk el a gyakorlatban. Szerdán vezetéssel egybekötött látogatást tettünk a Sachsenhauseni Koncentációs tábor területén. Csütörtökön és pénteken a kooperatív tanulási formák a pármunka, Think Pair Share, Rally Robin, Rally Coach, Timed Pair Share bemutatása és kipróbálása volt a feladatunk. Kahoot –t használatát gyakoroltuk, majd a hét értékelése és a bizonyítványok kiosztása volt hátra.



A szombati napon az Europass SRL szervezésében egész napos túrán vettem részt; megtekintve a Sancoucci kastélyparkot a Potsdam óvárosát és a Holland negyedet. Francesco remek idegenvezetőnek bizonyult, rengeteget mesélt a kastély és a város történelméről. A program a jó hangulat miatt hosszúra nyúlt, minannyian igen elfogódottan búcsúztunk egymástól este a nap és egyben a kurzus végén. Remek kirándulás volt.

Összegezve: a tanfolyam jó lehetőséget biztosított új kapcsolatok kiépítésére. jó gyakorlatok átvételére. Szeretném kiemelni, hogy a továbbképzés nem csak szakmai, hanem országismereti részét is roppant hasznosnak találtam, amit majd pedagógiai munkám során kamatoztathatok. Külön hangsúlyoznám az anyanyelvi környezet impulzív és motiváló hatását is. Nagyon hálás vagyok, hogy alkalmam nyílt részt venni ezen a tréningen. Köszönettel tartozom azoknak, akik ezt lehetővé tették számomra.



Pilisvörösvár, 2021. július 14.

Karádi Ildikó